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REQUERIMENTO Nº 0109/2022  
Em, 01 de junho de 2022 

 
 

REQUER CÓPIA DE INTEIRO TEOR DO 
PROCESSO ADMINISTRATIVO DA EMPRESA 
GMV NAUTIMODELISMO COM CNPJ DE Nº 
44.473.862/0001-07 INSTALADA NA PRAÇA DAS 
ÁGUAS NESTE MUNICÍPIO.  

 
Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio 

 
         O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o 

interesse público, requer à Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente ao 
Prefeito Municipal para obter cópia de inteiro teor do Processo Administrativo da 
Empresa GMV Nautimodelismo com CNPJ de nº 44.473.862/0001-07 instalada na 
Praça das Águas neste Município. E as seguintes informações: 

- Qual a contrapartida da Empresa GMV NAUTIMODELISMO com o Município? 
- Existe alguma fiscalização dos órgãos competentes, tendo em vista que foi 

comprovado um furto de energia elétrica? 
Segundo o próprio acusado, que foi conduzido para 126º DP, informou que houve 

autorização do Poder Executivo, da COMSERCAF, e que a Empresa Hashimoto que fez 
a ligação da parte elétrica, onde o funcionamento do empreendimento está sendo 
explorado em local público mas de agora de uso privado.  

- A Prefeitura realizou algum estudo técnico comprovando a viabilidade do 
funcionamento da Empresa naquela localidade? Se sim, apresentar documentos 
comprobatórios.  

- Qual o prazo que foi dado para que essa Empresa explore o espaço público? 
- A incidência do furto de energia elétrica é motivo para reincidir esse contrato? 
- Afinal, onde se encontra esse contrato até a data 02/06/2022? Pois não 

conseguimos encontrar essa permissão em nenhum lugar. 
- Da onde vem a energia elétrica que é utilizado dentro do empreendimento 

privado, tendo em vista que a empresa não tem nenhum relógio medidor. 
- Cópia da autorização de todos os órgãos competentes para o bom funcionamento 

do empreendimento. Tais como: 
- Corpo de Bombeiros 
- Engenheiro Elétrico 
- A Secretária de Obras liberou o alvará? 
 

 
Sala das Sessões, em 01 de junho de 2022. 

 
JOÃO ROBERTO DE JESUS DA SILVA 

Vereador(a) - Autor(a) 

 
 

 

 



 

 

  Câmara Municipal de Cabo Frio 

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ 

CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com 

  
JUSTIFICATIVA 
 

A Administração Pública deve pautar sua atuação sempre dentro da legalidade e 
objetivando sempre o interesse público, nunca se descuidando da observância total dos 
princípios de Direito Administrativo. As informações solicitadas são de suma 
importância. Respeitando o princípio da legalidade e o princípio da transparência é 
obrigação do poder público informar todos os dados sobre qualquer ente privado que 
esteja explorando um espaço público. Não sabemos a segurança que as crianças terão a 
utilizar o espaço sem as informações acima citadas.  

Neste sentido justifica-se o pedido de informações de caráter público, para dar 
transparência a população.  

 
 

 

 

 


